

У нас в гостях Анна Гузик

МОСКВА, Киев, Харьков, Тбилиси, Ташкент, Омск, Томск, Новосибирск... Где только не побывала известная еврейская актриса Анна Гузик! И всюду она радует зрителей своим талантом.

В Биробиджане Анна Яковлевна побывала сразу после войны. И вот после долгого перерыва актриса снова у нас в гостях. Первые ее два концерта прошли с большим успехом. В программе были современные песни советских композиторов, небольшие монологи, музыкальные фельетоны, народные еврейские песни. Богатейшая мимика,



На снимке: А. ГУЗИК исполняет монолог В. Рискича «Славута, родина моя».

Текст и фото Е. КОРСУНСКОГО.

жест, безукоризненное владение словом роднят Гузик с таким блестящим мастером смеха как Аркадий Райкин. Искусство перевоплощения поразительно. То она молодая девушка из Славуты, то водитель такси, то врач, а то и старушка лет восьмидесяти.

Отлично исполнила Анна Гузик известную песню композитора В. Мурадели «Бухенвальдский набат» — по-своему, с большой силой.

Достойными партнерами Гузик оказались артист М. Чайковский и композитор А. Певзнер.

4 НОЯ 1962

Биробиджанская Звезда
г. Биробиджан